Сеть Социального Действия
(Понравилось? Разошли дальше* )

Сарафанный Интернет (от Замира Акимова)


Все мы из школьного курса физики знаем, что для того чтобы энергия проявилась, необходимо создать разность потенциалов...

Камень начинает катиться по склону с более высокой точки вниз, по такому же принципу течет вода, ток передается от мощного генератора энергии к множеству потребителей небольшого объема и т.д.

А как энергия проявляется в человеке? Да точно так же! Но конечно же на более высоком уровне - с еще большим творческим эффектом... Как только ты осознаешь "разность потенциала" между собой, как частичкой Бога в текущей "точке сборки" и Всевышним, эволюционный аналог камня, воды или тока в человеке - дыхание Господа Миров - Святой Дух в тебе, начинает проявлять себя через Созидание - Сотворчество...

ОСОЗНАВШИЙ ЭТО СТАНОВИТСЯ СОТВОРЦОМ...

Другими словами сказанное в Православии - Отец, Сын и Святой Дух, это и есть Творец, Сотворец и Творческий потенциал... А с точки зрения Ислама, чем крепче Иман - вера в величие Всевышнего, тем больше Божественного потенциала - Благодати будет ниспослано Правоверному... И вне зависимости от мелочей различия религиозных ритуалов верующих, главным Ключом Любви, который откроет Врата Рая и позволит человечеству перейти от старого света к Эпохе Творчества является вера Единому Богу...

А когда "голова услышавшая сердце" понимает своё место перед Создавшим её, от неё получается гораздо больший толк, чем как использовать вместо катящегося камня))) Заложенная в нас потрясающая интеллектуальная мощь начинает проявляться не в односторонней эгоистичной "мышиной возне", а в Сотворчестве "для себя и вокруг себя" - на благо себе любимому в составе любимого общества!

20 миллиардов нейронных связей в голове каждого из нас уникальны также, как отпечаток пальца или радужная оболочка глаза... Какая-то часть используется для мировоззренческого восприятия, какая-то для узко профессиональных целей, но у каждого это соотношение УНИКАЛЬНО! Поэтому так важно создание синергетического Объединенного Разума с ближними. И тогда нынешнее устаревшее толпо-элитарное общество само собой преобразиться в общество Сотворцов, где уникальность каждой частички взаимодействуя с себе подобными уникальными создаст совершенно Уникальное Единое...

Но что делать прямо сейчас? Где проявить свой творческий потенциал, когда вокруг нас пока еще действуют ущербные законы обмана и корыстного эгоизма? В чистой от этого среде Интернет 3.0 СССР НастоящиеДрузья.РФ!

А сейчас у меня особенно хорошие новости! Проект только запущен, а нас уже зарегистрировалось на сайте http://www.настоящиедрузья.рф/ почти 200 человек! А когда каждый создаст соту с 5 друзьями, то это уже будет первая ТЫСЯЧА! Которая когда спасется сама и начнет вокруг спасать тысячи к какому количеству приведет? Правильно, к МИЛЛИОНУ!

Поэтому сейчас начинаем операцию Сарафанный Интернет!

На этой неделе приглашаем друзей и создаем свои Соты Друзей. Тестирование Генератора Идей заканчивается и со следующей недели там можно будет начать генерить идеи. Но! Начинаем действительно только с близких друзей, сотовые которых знаем, и которые знают друг друга. Соответственно, где есть ДОВЕРИЕ... Ведь на своих друзей мы всегда можем повлиять своей харизмой. А дальше они сами создадут свои соты и пойдет дело самым естественным образом...

Не стоит тратить ценные силы, убеждать и "тянуть" того, кого мало знаешь и кто еще не созрел. Пусть зреет, мы никуда не торопимся, в таких важных вопросах все будет тогда, когда оно и должно быть, в соответствии с предначертанным Свыше временем - не раньше, но и не позже...

По этому поводу скажу вот что...

Все мы из одного Божественного теста, просто некоторые еще совсем сырые, а кто-то уже испекся достаточно... И судя по всё сильнее распространяющемуся в последнее время душевному аромату, всё больше становится тех, кто уже стали вкусно пахнущими ржаными караваями или ароматными пышными булками)))
НАУКОЁМКОСТЬ  ДОКАЗАТЕЛЬСТВ и ОСКУДЕНИЕ  ЛЮБВИ

 (От Александра Балтина)

НАУКОЁМКОСТЬ  ДОКАЗАТЕЛЬСТВ

Взаимопроникновением  науки  становятся  сильнее, превращаясь  в  мистическую  сумму  сумм, чьё  числовое  сиянье  и  эзотерическая  сущность  позволят  обосновать  на  современном  уровне  положения  Новозаветных  текстов. Нужны  ли  доказательства  нравственным  императивам  и  духовным  категориям – или  они  должны  остаться  приоритетами  веры  и  служить  развитию  светового  нравственного  вектора, заложенного  в  нас  генетически? Однако, научное обоснование  Евангельских  истин  может  послужить  той  почвой, на  которой  вырастет  новый  человек – либо  старый  наполнится  новым  душевным  и  духовным  содержанием. Кажется, наука  в  шаге  от  решительного, духовного  прорыва, но  как  сложен  этот  затянувшийся  на  века  шаг…

 Золотое  сияние  формул, подтверждающих  алмазный  свет    формул  новозаветных – не  утопия  ли?

 Не  хотелось  бы  вновь  столкнуться  с  нею – рыхлой, облачной…

ОСКУДЕНИЕ  ЛЮБВИ

(стихотворение  в  прозе)

 Как  будто  любовь  больше  не  нужна…Беззакония  многие  и  беззакония  многих  выпарили  её  из  душ. Любовь  как  действие  понятна, как  чувство – недоступна  пониманью. Мало  ли  чем  Данте  завершил  свою  макропоэму! Беззакония  закона  скверной  растлевают  души, растленные  и  без  того  столь  многим 

Как  будто  нет  больше  потребности  в  любви.

 И  негде  взять  нового  содержания  душам.

И  апокалиптические  пророчества  полыхают  на  свитках  небес – незримо  пока, но  скоро, скоро  уже  вопьются в обеспложенные  души…
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