Сеть Социального Действия
(Понравилось? Разошли дальше)

Дорогие друзья!
Во вчерашнюю рассылку вкралась досадная техническая ошибка: по непонятным причинам из письма Арама выскочила ссылка на материал Замира, на который Арам и отзывается. Я исправляю эту ошибку сегодня, посылая полный материал, включая оригинальный текст Замира, ответ Арама и свой краткий комментарий. 

АЗ
Опрос Замира
Forward to USSR! 

"Не успеет ещё закончиться 20-й век, как в СССР наступит крах коммунизма, 
но Россию, освободившуюся от коммунизма ждёт не прогресс, а очень тяжёлый кризис, 
однако, уже после 2010 года прежний СССР возродится, но возродится уже в новом виде. 
Именно Россия возглавит возродившуюся цивилизацию Земли."

Эдгар Кейси

	
Я никогда не противопоставляю себя друзьям. Ни единому разуму, который сформирует ОБЪЕДИНЕННЫЙ РАЗУМ... Мне важен каждый, даже самый "слабенький" по производительности. На самом деле, я прекрасно понимаю, что это обыкновенный ярлык, навешанный "хитрецами".

СЛАБЕНЬКИХ МОЗГОВ НЕТ! Человеческий мозг сильнее самого мощного суперкомпьютера в тысячу раз... И у нас у всех "частота процессора" ОДИНАКОВАЯ, в этом можно убедиться на простом примере - мы все практически с одинаковой скоростью отдергиваем руку если чувствуем, что чашка горячая...

И в то же время информация, которой обладает каждый отдельный мощный человеческий суперкомпьютер ничтожная пылинка по сравнению с окружающим нас сверхмассивом информации, который мы обрабатываем... Поэтому такое объективное заблуждение, как понятие "независимость" - это вымысел не обладающего всей полнотой информации мозга, неспособного поэтому взаимоувязать мириады окружающих его СУЩЕСТВУЮЩИХ причинно-следственных связей.

Но будь у меня мегакомпьютер размером с Солнечную Систему, подключенный к мегамонитору, размером с галактику Млечный Путь, я бы показал на этом экране, как еле заметное дыхание каждого из вас влияет на движение звезды Альфа Центавра...

Поэтому перед концом старого света, времена ограниченных суждений о "независимостях", должны кануть в Лету... Эволюционировавший и избавившийся от ущербной "хитрости" человеческий мозг должен признать объективность важности такого понятия, как ИНТЕГРАЦИЯ - суммирование отдельных информационных составляющих безграничного Единого, формирующих Божественную мозаику Его бесконечного разнообразия... Что естественным образом и приведет к СИНЕРГИИ...

Именно на этом основании я утверждаю, что любая моя мысль - это ваша заслуга. Ни одно ваше слово не случайно... Вы ценны мне как друзья, потому что формируете мой разум, а я сам тоже нужен вам, так как также помогаю вам...

Это наш лозунг - "ОДИН КАК ВСЕ, И ВСЕ КАК ОДИН!"

Сегодня я бы хотел поговорить с вами мои любимые друзья о том, как нас обманули и как мы скоро выйдем из этого обманутого состояния... Начну с того, что все началось с заманиловки нас "прелестями сладкой жизни". Но на самом деле мы завязли по самое не могу в "прелестях" САМОГО ПРОЦЕССА - того болота, где создается эта "сладкая жизнь". А процесс этот, как мы увидели основан на менее эволюционно продвинутой модели тривиальной конкуренции по "закону джунглей", где человек человеку не ЧЕЛОВЕК, как было принято в нашей стране, а зверь, живущий по звериным законам...

Все дело в том, что в 80-х годах прошлого века во главе страны оказался слабый руководитель - Горбачев, которому под предлогом реформ навязали игру под названием ПЕРЕСТРОЙКА. Первой стадией игры "естественным образом" предусматривалось разрушение... Ведь чтобы что-то перестроить, сначала надо разрушить то, что есть...

Однако те, кто навязал ему эту игру, на самом деле никакой дальнейшей стройки НЕ ПРЕДУСМАТРИВАЛИ. Для чего в самый ответственный момент, 20 лет назад у нас был осуществлен ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕРЕВОРОТ. Хоть и был проведен референдум, на котором народ проголосовал за сохранение СССР, его вопреки воле народа, составляющего это государство расчленили. Значит, это ИМЕННО ПЕРЕВОРОТ. Он был осуществлен для того, чтобы вместо перехода к логической следующей стадии, убрать Горбачева и продолжить первую стадию игры другим, хоть и грозным на вид, но не менее слабым руководителем - Ельциным, который и продолжил развал Великой Страны...

Ну а дальше все это дело продолжил назначенный уже им "преемник" - еще более грозный на вид, но ведущий еще более разрушительные и коррупционные дальнейшие "реформы" Путин. Бывший кгбэшник видя "образ врага" одним местом чувствовал исходящую угрозу с Запада и постарался не допустить дальнейшего развала страны "укрепив вертикаль власти." Но это было все, на что он был способен. С метафизической точки зрения он просто не обладал мудростью понять, что сейчас против страны используется совсем другое оружие - ЭКОНОМИЧЕСКОЕ... Перед этим же оружием затеявших "большую игру" он был просто беспомощен, так как экономических знаний не хватало и естественным образом проиграл, вернее продолжил их игру. Так как Путин еще глубже насадил страну на нефтяную иглу и в тучные "нулевые" на нее была высокая цена, то создалась иллюзия благоденствия, которая сейчас, при распространении энергосберегающих технологий, очень быстро улетучивается...

Медведев же своей "модернизацией" просто ускоряет этот губительный процесс. Ведь само погружение в болото тоже можно существенно ускорить))) Приведу уже традиционную притчу о Насреддине по этому поводу:

Насреддин вёз своего друга в тележке на большой скорости. Его друг, заметив указатель, воскликнул:

- Мулла! Мы едем не в ту сторону!

- Ну зачем же ты думаешь о плохом? - был ответ. - Ты глянь лучше, на какой скорости мы мчимся!)))

Ну а эта известная притча про осла, описывает то, к чему все это может привести:

Мулла купил осла. Кто-то сказал ему, что ослу нужно давать определённое количество корма каждый день. Он подсчитал, что такое количество слишком велико. "Нужно провести эксперимент, - решил он, - и приучить осла к меньшему количеству пищи". Поэтому каждый день он уменьшал его рацион. В конце концов, когда рацион был снижен до почти полного отсутствия пищи, осёл свалился и подох.

- Жалко, - сказал Мулла. - Если бы у меня было ещё немного времени до того, как он умер, я смог бы приучить его жить, не питаясь вообще ничем)))

Одним словом, на самом деле все наши руководители сыграли не в свою игру - перестройку, а в чужую игру - самое обыкновенное РАЗРУШЕНИЕ...

А как вам такой прикол: "После того, что правительство сделало с российским народом, оно обязано на нем жениться.")))

А если серьезно, ЗА ДЕРЖАВУ ОБИДНО!

Люди, живущие в самой богатой ресурсами стране, достойны того, чтобы жить ПО ЧЕЛОВЕЧЕСКИ!

Вообще, очень многие чувствуют смрад того болота, в котором мы сейчас увязли и хотят из него выбраться. Но очень немногие понимают, как нам из него не просто выбраться обратно, а подняться в прекрасные горы, откуда нам откроется головокружительная красота... Где воздух кристально чист, зелень радует глаз, а родники несут живительную прохладу...

Поэтому мы сейчас должны ПОМОЧЬ властям в их ИМЕЮЩИХСЯ намерениях сделать так, чтобы людям в стране жилось лучше. В этом их желании я даже не сомневаюсь. Вся их проблема в том, что они просто НЕ ЗНАЮТ КАК ЭТО СДЕЛАТЬ.

А КАК ЭТО СДЕЛАЕМ МЫ? Приведу часть того "информационного сюрприза", которого вы все ждете, а я его вам "маленькими кусочками" открываю)))

После того, как мы весной сформируем Светлую Суперсеть, которая будет не просто накапливать Светлый Разум, а через инструментарий Реактора Идей его эффективно использовать, мы УМНЫМ ОБЪЕДИНЕННЫМ РАЗУМОМ спокойно, взвешенно, без лишней суеты в таких важных делах, за ближайший год - к весне 2012 года, аккурат к выборам, продумаем Светлую политико-экономическую платформу, которую поддержит большинство граждан страны и под которую мы просто "наймем менеджера". Чтобы не повторять ошибки 20 летней давности, мы подготовим Государственный Договор в котором четко пропишем программу, обеспечивающие ее ресурсы, обязательства по ее выполнению с предоставлением всех отчетов в режиме реального времени и, конечно же, как в любом договоре - ответственность за невыполнение. Надо поменять Конституцию для этого? Не вопрос, проведем Всенародный Референдум по ее изменению. Это НАША Конституция, и мы имеем полное право на ее корректировку, чтобы она была актуальной.

Причем не только в России, но и других братских странах, где вне физических границ будет действовать наша русскоязычная Сотовая Социальная Сеть. А затем реализуем наши Светлые Идеи в каждой из стран. Поэтому я и назвал пост "Вперед в СССР"! Скоро, очень скоро мы создадим экономически еще более могущественный НОВЫЙ СССР - Сотовую Систему Созидательного Разума.

И для этого мы все должны осознать, что не случайно думавшие, что они нам "враги", пытались навредить нам, а на самом деле помогли - капиталистические принципы акционерных обществ позволили нам изжить принципы "совдепии". Государственное - это на самом деле не "ничье", которое можно и нужно было воровать, ГОСУДАРСТВЕННОЕ - ЭТО НАШ АКТИВ!

НАША собственность, за которую проливали кровь НАШИ отцы и деды... Каждый гражданин страны - "акционер сотовой корпорации" и фактический совладелец. Поэтому любой претендент на пост президента, будь то Путин, Пупкин или Мендельсон))) будет просто выполнять то, что поручено "дворнику, который должен мести". А будет плохо мести, просто уволим и наймем "другого дворника". Вот так!

Всего то делов...

Это выполнимые дела?
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Еще как!
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Кишка тонка.
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Кишка толста.




Письмо Арама Энфи

Дорогие Друзья!

Поскольку в последних полученных мною по линии ССД рассылках преобладала тематика политико-экономическая, то некоторыми соображениями на этот счёт решил поделиться с Вами также и я.

Во-первых, хочу сказать о том, что мне очень импонирует эволюционный пафос, инициативный энтузиазм и ярко инновационная устремлённость ЗаМира.

Вот бы Замира с нашим декларативно интернетопродвинутым, как бы инновационнолюбивым и якобы демократоцентричным президентом один на один свести – ведь такая мощная Знаниево-Реактивная Конфетка и Глобально-Синергетическая Фишка могла бы от этого вылупиться и развернуться, что мало бы никому не показалось! ))

Учитывая все эти вдохновляющие факторы, в интернет-опросе Замира "FORWARD TO USSR!" я, конечно же, проголосовал по позиции "Ещё как!", а вдобавок посетовал, что в проходящем голосовании не предусмотрен пункт: "Мы покажем им всем кузькину мать с горбинкой!" ))

Но наша братская солидарность, основанная на прочном фундаменте совместного Эволюционного Служения, на схожести оценок чистоты и качества сегодняшних российских экономико-политических вод ( исследование химико-биологического состава которых не оставляет никаких сомнений в том, что где-то там у них прорвало канализацию ) и на соответствующем отношении к "Церкви Свидетелей Путина" вовсе не означает, конечно, что нам с Замиром совсем уже не о чем конструктивно подискутировать.

А конструктивно подискутировать с Замиром на самом деле нам всем очень даже есть о чём, исходя хотя бы уже только из необходимости принятия в строгий эволюционно-технологический расчёт следующих тезисов, которые, имея самое непосредственное отношение к реализации идеи создания Знаниевого Реактора, продиктованы сермяжной правдой жизни:

1. Миллионы изначально неконструктивных и нереалистичных мыслей, соединяясь в самых различных комбинациях, не способны надлежащим образом скомпоновать и сгенерировать даже одну мало-мальски продуктивную идею.

2. Сотни миллионов "экспертных оценок" некомпетентных дилетантов не способны составить добросовестную конкуренцию квалифицированной экспертной оценке даже одного крепкого профессионала.

3. Несколько миллиардов зашоренных умов и профанных сознаний даже в условиях их сверхсинергетического взаимодействия не способны создать тот уникальный духовно-творческий продукт, который создаёт один единственный гений и посвящённый.

4. Даже самая безфальсификационная и "наипрямейшая" демократическая система, целиком и полностью реализованная посредством высоких информационно-сетевых технологий, сама по себе неким безусловным благом для социума не является, поскольку вполне может выдать ему такие неожиданные результаты демосного волеизъявления, от которых в ужасе шарахнутся сами же разработчики этой архидемократичной системы.

5. Влияние интернета на российские электоральные массы в настоящее время пока ещё, к огромному сожалению, несопоставимо с мощным воздействием на них обычно-повсеместного зомби-ящика ( то бишь – основных телевизионных каналов, всецело контролируемых государством ) , что прекрасно понимают российские полит-кукловоды, которые в противном случае, несмотря на все интернетолюбивые сентенции нашего ручного президента, давно бы уже обнесли рунет колючей проволокой, аналогичной по своим запретительным функциям современной китайской ( но вряд ли "великой" ) интернет-стене.

6. Формальное принятие обществом даже самой Светлой политико-экономической платформы не гарантирует его долговременного процветания, если в этом обществе прочно не укоренено Надлежащее Этическое Учение. Ибо, "общество, лишённое цветовой дифференциации штанов, не имеет цели, а значит – лишено будущего!" )) ( Просто в этой потешной цитате из фильма "Кин-Дза-За" "цветовую дифференциацию штанов" надо заменить на "ОНТОЛОГИЧЕСКИ АДЕКВАТНУЮ ЭТИЧЕСКУЮ МОТИВАЦИЮ" и тогда всё в ней встанет на свои законные эволюционные места! )

Вот именно о вещах и проблемах, связанных с вышеприведёнными "банальными истинами" ( которые, разумеется, совсем не противостоят и никак не противодействуют грандиозным планам нашего Замира по заявленному им созданию веб-платформы Объединенного Разума и развёртыванию русскоязычной Светлой Суперсети, а только корректируют эти замечательные планы в сторону максимального повышения их методолого-интеллектуализационной эффективности ) мне бы в дальнейшем и хотелось поговорить более развёрнуто и предметно.

Ну а поскольку разговор в этом направлении, по всей видимости, нам предстоит вести очень долгий и непростой, а заявленная тематика имеет ярко выраженный дискуссионно-полемический характер, то статично-нейтральный формат закрытой почтовой рассылки здесь в обязательном порядке должен быть дополнен и поддержан ещё и более оперативным и динамичным форматом открытого форумного обсуждения.

Преимущество, которое даёт по сравнению с простой рассылкой и общением в больших социальных сетях "архаичный" формат открытого корпоративного форума – это обеспечение живого и непосредственного обсуждения в достаточно узком кругу единомышленников, но "на виду у всех любопытствующих", то есть с возможностью присоединения в любой момент к дискуссии каждого заинтересованного наблюдателя...

Поскольку же никаких принципиальных возражений и конкретно-альтернативных предложений на этот счёт по линии ССД до сих пор не поступило, то в ближайшие дни я открою на своём форуме (http://aramenfi.forum24.ru/) специализированную ветку для обсуждения насущных вопросов, связанных с определением и разработкой наших стратегических планов и действий.

Довожу также до Вашего сведения, Дорогие Друзья, что я продолжаю разрабатывать на своём сайте специальную страницу, посвящённую ССД и будущему "Комитету 2012":

http://aramenfi.narod.ru/soc_net.html

С наилучшими пожеланиями и надеждой на

дальнейшее плодотворное сотрудничество,

Арам

Мой комментарий – Опасность маленькой неправды
Я вижу много достоинств в стиле Амира и, разделяя большую часть его видения и устремлений, с пониманием отношусь к причинам, которые побуждают его выбирать «площадно-агитационную» стилистику. Более того, так как сам я таким стилем не владею, то умение Амира адресоваться к «простым» людям вызывает у меня даже некоторую зависть. Но вместе с тем, я вижу и большую опасность в заигрывании с «темными чувствами толпы», элементы которых я обнаружил в тексте Замира. 
Одно из таких заигрываний – введение в текст неназванной темной внешней силы, которая устроила нам перестройку и вообще натворила больших бед – один из самых опасных мифов современного люмпенского политического сознания. Опасного потому, что он холит гражданственный инфантилизм и безответственность: мы хорошие, они плохие и они нам все напортили. Я думаю, что тем, кому придется читать данный материал, не нужно объяснять всю абсурдность такого мнения. Естественно, в мире было немало сил, хотевших краха СССР и даже старавшихся его приблизить, но, конечно, не ими делалась перестройка, и все мы это помним. (В конце концов, не прошло еще и 25 лет с этого времени.)   
Естественно, что подобным утверждениям сегодня готовы аплодировать множество людей. Но люди эти политически недееспособны в том смысле, что они не готовы к политической работе Светлых сил. И сладкие подпевания их политическому инфантилизму не помогают их духовному развитию. Скорее, наоборот – это развитие тормозят. В этом мне и видится главная опасность таких маленьких неправд. По-моему, у нас просто нет права говорить неправду, даже когда эта неправда сулит определенные политические выгоды. На этом обожглись многие наши предшественники, и я не вижу смысла еще раз наступать на эти же грабли.
Из того же ряда в тексте Замира мне видится необыкновенная легкость, с какой Свет победит Тьму. Конечно, слышать такие вещи в сгодняшней беспросветной тьме сладостно. Но... это не так.

Понравилось? Разошли дальше
Чтобы изменить условия подписки (частота рассылки, характер материала и т.п.), ответь на этот емэйл со своими пожеланиями. 
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