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Инфляция жизни

С.А.Алфёров
Простой (нормальный, детский) вопрос: а что такое «нормальная экономика»?.. Что такое экономика в простом понимании нормального человека? Люди создают (способны создавать) больше, чем потребляют. Вносимый трудом порядок больше сопутствующего хаоса. И больше становится общий продукт, общее богатство; он быстрее роста численности людей. Если так, то априори мир должен улучшаться, а цена уменьшаться. Если только нет некой силы деструкции, некой технологии отсасывания энергии (в данном случае – экономической); в том числе энергии будущего (как это происходит в «кредитной экономике» с соответствующей эмиссией). А так, при нормальной организации экономики, связанной с трудовой традицией – всем всё должно хватать. Это и есть «нормальная экономика» – в восприятии простого нормального работающего человека. Но это не так у «финансиста»…

Можно обратить внимание и на выделение 2-х сфер в экономике по особенностям их регулирования: микро-экономика и макро-экономика… Как кому-то ни странно, макро-экономика проще микро-экономики; но ответственность – больше. Это так же, как более общий верх пирамиды одновременно менее многообразен, в меньших предметных особенностях по отношению широкого низа. Сфера микро-экономики охватывает корпоративное управление, организацию производства и организацию сбыта, бухгалтерский учёт и планирование, и другие организационно-финансовые аспекты, причём каждый подраздел содержит множество параметров детализации учёта и контроля. Макро-экономика основными сферами регулирования (учёта и контроля) имеет следующие четыре: товарно-денежный баланс (эмиссионный баланс), межотраслевой баланс, баланс прибыли и потребления, внешнеэкономический баланс. При этом разные так называемые «школы» выделением какого-то аспекта дают свои экономические технологии (монетаризм, кейнсианство и пр.), утверждают свои закономерности, доказывая тем самым, что науки то экономики и нет как раз.

И можно было бы согласиться, если бы не было неких очень простых и естественных оснований экономики над этими «макро-теориями», «макро-инструментами». Их логика так проста и понятна, что отрицать эти основания при здравом уме просто не представляется возможным; ну как 2×2=4. Их тоже можно отнести к макро-экономике, но они составляют саму суть нормальной, неизвращённой экономики, её принципы, метафизику экономики. То есть, зная её, трудно будет оправдать «научным плюрализмом» или массированной пропагандой применение противоречащих ей «теорий». (О них мы будем говорить в Разделе III.) Эти соотношения/принципы касаются природы нормальной денежной системы, природы соотношения прибыли и зарплаты, гармонизации распределения доходов, природы экономического круговорота, ценностных оснований для отношений между отдельными экономиками, причин перманентной инфляции в заимствовании будущего и вопросов коридора ценообразования… Вообще, любая реальная экономика рождается из ценностных оснований общества; в том числе из противоречий и столкновений в этой сфере.

По поводу магии заимствования из будущего надо сказать чуть подробнее. На протяжении многих столетий (до 19-го века) покупная способность денег (цена одного и того же товара) была очень устойчивой. Но после создания ФРС (1913 год) покупательная способность доллара упала катастрофически (а доллар – мировая валюта, то есть положенная в основу других, втянувшая в себя других, существующая за счёт других). Оценки разные, достаточно оптимистичная – на 90%. То есть в 10 раз больше стали стоить одни и те же продукты, несмотря на технический прогресс, на общеэкономический прогресс производительности труда.

При этом оказался скупленным мир, скуплено влияние. Осуществлялось обесценивание мира с выгодой для себя. Так в глобальной экономике; и так же в микро-экономике завладевают предприятием через доп/эмиссию. Один почерк, одна тактика – бандитская. Сеяние хаоса, развала, потери человеческого – с ключом управления в своих руках.

Мир един. И его обесценивание происходило не только в экономике, во всём человеческом. В культуре, в отношениях людей, науке, искусстве, политике. Инфляция ценностей, обесценивание всего и вся. И жизни в первую очередь. За эту свободу платят самые чуткие, безысходность бытия для которых невозможна, наши дети. Реальная статистика суицидов потрясает, добровольно уходят из жизни просто дети, с 5 лет и далее. И случаи – не единичны, они уже фиксируются статистически! Этого не было никогда… Инфляция жизни. Не исполнение ли это сатанинских планов против человека и жизни вообще… А что взрослые, что власть?.. Вакханалия свободы и глупости, убивающая самих участников «этого праздника»… 

А ведь всё началось с умности слов об экономичности; затем узаконенных «авторитетом свободы». Глупцы не понимали, в чём участвуют, каким силам соблазняются… Какой простоте, какому упрощению смыслов подчиняют свой ум; какой какофонией заглушают своё сердце. Но сами силы прекрасно знали, где их конечный выигрыш, где их ставки, где их 1000-летняя власть… Они знали одно – главное не остановиться, только вперёд. «Главное захватить, и не важно какой ценой – а там разберёмся. Там мы найдём, как разрулить; кого обелить, кого очернить. Или ещё какая оказия технологическая появится, такая, что всё на нашу пользу можно будет обратить, на пользу нашей власти над всеми, над миром…»

Их художники писали романы, снимали фильмы, учёные сочиняли «проблемы», которые действительно стали наполнять мир. Они ярко обвиняли в чём-то другого, чтобы потом самим уже иметь оправдание делать подобное придуманному. Они создавали фантомы и симулякры, чтобы потом их оживить. Называя что-то, эта цивилизация тем самым выпускала названного зверя. Но создавая конец другим, она создаёт конец себе.

Уже сама природа начинает протестовать; и природа человека тоже. Из под контроля выходит то, что казалось уже карманным. Всё вроде схвачено, а уже и сами то изменились, и веры нет ни во что, а только в силу, в свою силу, в тотальный контроль,.. в «глобальное царство», в того, кто «должен придти в конце концов и воссесть, как князь мира»…

Несколько лет назад мы понимали, что мир катится в пропасть. А что тогда можно было сказать? Только попробовать заранее сформулировать рациональную альтернативу… Так не пора ли сейчас, когда всё становится очевидно, прекратить уничтожение мира, прекратить участвовать в этом!? Не пора ли положить конец этой власти, тянущей весь мир к погибели…
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