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Социальная  среда – как  подлинная  среда  обитания. Только  подлинная  ли  эта  подлинность?

 В  час  пик  в  метро  возлюбить  ближнего – невозможное  предприятие. Тебя  толкают, толкаешь  и  ты. Жарко, душно. Мизантропия, растущая  в  сознанье, ощутимой  кисельною  массою  залепляет  извилины  мозга. Люди, обращённые  в  тела, низведённые  до  косной  материальности  оболочек…Что  каждое  тело – чехол  бездны – и  не  представляешь  из  своей, более-менее  обжитой.

Видимость  среды  обитания – квартира, контора, транспорт, улицы, магазины – заставляет  забыть  о  подлинной  подлинности – о  метафизическом  золоте, наличествующем  в  каждой  душе. Внешнее, поверхностность  становятся  альфою  мировосприятия – и  косность, материальность   внешнего  бациллами  заражает  душу. Подлинная  жизнь  внутри, истинные  причины  всегда  снаружи  системы, воспринимаемой  нами  средой  обитания.

 Социальная  среда, как  сумма  воплощённых  импульсов…но  откуда  исходят  они? Не  отрицая  внешнего, что  было  бы  равно  сумасшествию, ощущаешь  подлинной  средою  своё  душевное, духовное, интеллектуальное – только…сколько  там  светового? Сколь  стремишься  расти? Излучение  позитива, очищающее  среду, требует  усилий, ибо  на  хамство  проще  ответить  хамством, нежели  улыбкой, или  хотя  бы  молчанием…

 Подлинность  внешней, якобы  подлинной  среды, под  вопросом, если  внутренняя  работа  хотя  бы  началась.

 А  точку  в  ней  поставить  невозможно, не  поставит  и  смерть, но  социальная  среда, сколь  бы  ни  была  могущественна  и  агрессивна  не  затянет  уже…

БАНЯ  ПАКИБЫТИЯ

Отмойся  от  собственного  «я»…Тело  после бани – даже  тело! очищенное, становится  легче, -  и  лучше  дышится, и  краски  мира  ярче  и  приятней, как  будто  обновили  палитру.

Сколь  лёгкой, воздушной  может  стать  душа, если  отмыть  её  от  пластов  и  слоёв  грязи – грязи, навороченной  неуёмным, тщеславным, эгоистичным, заземлённым, любимым «я». Баня  пакибытия  необходима – тяжёлая  баня, отнюдь  не  радостная, густая  парная  с  остро  пахнущим  берёзовым  веничком.

 Отмойся  от  собственного  «я»…Ты  знаешь  рецепт? Я  составляю  его  вслепую, медленно, постепенно, всю  жизнь; я  хожу  в  церкви, православные, католические, и  прислушиваюсь – с чем  и  как  резонирует  душа; я  прохожу  мимо  моргов, думая  как соотносятся  холодные, телесные  брёвна, хранимые  там,  с  душой, перешедшей  грань; я  прохожу  коридорами  библиотек, хранящих  сгустки  мудрости  мира, и  манускрипты  мерцают  мне недостижимым  знаковым  смыслом. Вслепую, очень  медленно  я  составляю  рецепт – из  молитв, текстов, иероглифов  редких  прозрений.

Не  скажу, что  сильно  преуспел. Но  знаю – отмыв  от «я»  душу, подготовлю  её  к  полёту…
КОЛИЧЕСТВО  «СТЫДНО»
Стыдно  жить  по  принципу «Бери от  жизни  всё». Стыдно  пропагандировать  этот  принцип. Стыдно, будучи  церковным  иерархом, носить  золотой  Брегет. Стыдно  преподносить  телеведущих  интеллектуальной  элитой  общества. Стыдно  выдавать  филологические  экзерсисы  и  стёбные  стишки  уровня  советской  стенгазеты  за  поэзию. Стыдно  не  имея  вокальных  данных  числиться  певцом. Стыдно  объявлять  элитой  общества  финансовых  тузов=жирных  котов  и  болтливых  политиков. Стыдно  не  читать  Достоевского, тратя  время  на  детективы, чьи  ядовитого  цвета  обложки, будто  предупреждают: опасно  для  души. Стыдно  проходить  под  рекламным  щитом: Наши  кумиры, - помня  заповедь.  Стыдно  в  новоотстроенном  храме  вешать  щиты  с  благодарностью  миллионерам, пожертвовавшим  деньги. Стыдно  снимать  сериалы, где  кровь  приравнена  клюквенному  соку, а  многочисленные  убийцы  обеспокоены  одним – как  уйти  от  расплаты. Стыдно  не  иметь  стыда.

 Но… может  быть,   количество  «стыдно»  когда-нибудь  закипит, и  бурлящий  вар  смысла  смоет  скверну  социума, очистив  его?
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