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ЗОЛОТО  СПРАВЕДЛИВОСТИ

Человеческое  понятье  справедливости  замутнено  уязвлённым  самолюбием  и  неоправданными  амбициями. Работа  эго   в  нас  неуёмна, постоянна, и  любая  мысль  о  неправильном  устройства  социума  включает  в  себя  составляющей,- пусть  и завуалировано – острый  писк  раздражённого  эго: меня  не  слышат, не  ценят, не  понимают…Всё  же  лучше  иметь  хоть  какое-то  представление  о  справедливости, чем  полагать, что  само  это  понятье  из  области  мифов.

 Человеческий  мозг  не  может  вместить  понятие  Бог – но  того, что  мы  можем  взять от  сияющей  высоты вполне  достаточно, чтобы  воспринимать  свет, одной  из  волн  которого  и  является  справедливость. 

А  запредельно-посмертная  этическая  математика  предложит  нечто, что  показалось  бы  нам  удивительным.

 И  снова  звонящий  по  всем  колокол  накрывает  волнами  беспокойства  душу: разбой  войн, нищета  стариков, кумиротворенье – и  вновь  чувство  справедливости, вшифрованное  в  наши  сознанье – какие  б  ни  были   - возмущается, вновь  мучит  вопрос: а  я-то  что  могу?..

Многое. Не  нарушай  смыслового  баланса  яви  ни  мыслью, ни  поступком – не  нарушай, тем  прикасаясь  к  подлинному, мистическому  золоту  справедливости. Ты  не  нарушай – не  нарушит  он. Двое  сильнее.

 Усилья, приближающие  к  царству  света  не  могут  быть  зерном, разбросанным  по  камням…
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