Сеть Социального Действия
(Понравилось? Разошли дальше)

Арам Энфи

Анонсированное обращение участникам ССД
Дорогие друзья!

Поскольку относительно моей первой ("комитетной") инициативы уже начали поступать определённые неоднозначные комментарии, то с достаточно развёрнутым обоснованием этой инициативы я решил немного подождать, дабы затем максимально актуализировано ответить на все Ваши критические замечания сразу.

Пока же хочу сказать только, что создание подобного Комитета (во всяком случае, в моём его понимании и представлении), какой-либо потенциальной "угрозы и опасности" теперешней внутренней ("свободноформатной") деятельности ССД никоим образом не несёт, ибо и при функционировании декларируемого Комитета участники ССД по-прежнему смогут заниматься всем тем, чем они занимаются сейчас: в абсолютно свободном режиме обмениваться своими и чужими работами, делиться духовным опытом и различными социокультурными впечатлениями, рассказывать друг другу мудрые суфийские притчи и т.д. 

Ну а заявленный "Комитет" (насущная потребность в котором вызвана уникальностью и чрезвычайностью сегодняшней исторической, а если точнее – эпохальной ситуации) необходим, в основном, для решения масштабных задач "внешне-коммутативного" характера: для своевременно-компетентного генерирования, например, каких-то судьбоносных обращений к различным влиятельным организациям и персонам, для всемерно-эффективного продвижения в социуме наших фундаментальных идей и разработок, для максимально широкого обнародования от имени ССД очевидно преобладающего отношения её участников к происходящим во всём мире наиболее важным и актуальным цивилизационным событиям, частота и эволюционная значимость которых начнёт в ближайшее время резко возрастать, и т.д. 

Что же касается моей второй инициативы, то, как мы все понимаем, вопрос создания площадки для сетевых дискуссий сам по себе (в плане его сугубо технической реализации) решается достаточно просто.

В качестве такой дискуссионной площадки я могу, например, предложить свой действующий форум: 

http://aramenfi.forum24.ru/

Коммунальные условия там, конечно, не самые изысканные, но бытовую чистоту и порядок, исправную работу вентиляции и канализации, а также радиационную и противопожарную безопасность гарантировать берусь...

Если же кто-то из Вас предложит по этой части варианты более подходящие, то я, конечно, буду этому очень рад.

Пока столько.

С наилучшими пожеланиями и надеждой на
дальнейшее плодотворное сотрудничество,

Арам Энфи
Комментарий А. Зеличенко
У меня не вызывает сомнений необходимость тех действий, о которых пишет Арам: коллективных публичных обращений, а возможно и каких-либо иных коллективных инициатив. О том, как такие акции (скажем, сбор подписей под некоторым обращением) проводить, нужно думать. Я просто хочу заметить, что делать это «от имени ССД» как «очевидно преобладающее отношение её участников» невозможно принципиально. Поясню это на примере. У меня сейчас есть десять абонентов, которым я рассылаю сообщения, включая и настоящее. Каждый из десяти по идее рассылает понравившуюся ему часть полученного от меня, а также свои собственные материалы своим абонентам, предположим тоже десяти – у каждого своих. Что это за материалы, я просто могу не знать, так как я не являюсь абонентом всех моих абонентов. Таким образом, мое знание о происходящем в ССД ограничивается только тем, что рассылаю я сам, и тем, что я получаю. Но это может (думаю, и должно) быть каплей в море, если ССД, в самом деле, набирает силу.

Поэтому, хотя идея Комитета как некоторого коллективного «писательского центра» и организационного центра кажется мне очень верной и нужной, необходимо ясно определиться с тем, от чьего имени он действует. Очевидно, это не может быть вся ССД. Возможно, правильным был бы подход, когда Комитет рассылает свои инициативы по ССД с тем, чтобы поддерживающие эти инициативы участники ССД прямо подтвердили бы свою поддержку в виде одобряющего Е-мэйла или в каком-то ином виде.   
Понравилось? Разошли дальше
Чтобы изменить условия подписки (частота рассылки, характер материала и т.п.), ответь на этот емэйл со своими пожеланиями. 

